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Jméno: hodnoceni :

1. Na obrazku jsou nakresleny‘rﬁzné siloméry. Ur¢i velikost sily, kterou ukazuji
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2. Ur&i hmotnost zavazi, které je zavéSené nasiloméru: m=Fg: g (g =10N/kg)
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3. Vypocitej velikost gravitacni sily Fg. 4. Ur¢i velikost hmotnosti télesa:
m Fg Fg m
38 560 N
800g 6N
2t 0,7N
8,6kg 458 N
5800 g 6389 N
0,6t 0,8 N

5. Pro¢ nenechavame nafouklé kolo na sluni¢ku?

6. Na odmérném valci je napsano 20°C. Co se stane, pokud budeme méfit kapalinu o teploté 60°C?

7. Proc je Zivotu nebezpeclné vhazovat nadoby od spreje do ohné&?

8. Pokud nalijeme do studené nadoby horkou vodu, nddoba miiZe prasknout. Pro¢?

9. Voda v trubkach ustiedniho topeni, neni ipiné uzaviena. U kotle nebo v horni ¢asti je umisténa expanzni
nadoba. Pro&?

10. Jak zméni tlak v pneumatikach auta po delsi jizdé?




